

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**

**ședinței ordinare din 28 februarie 2013**  
**a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**

La ședință participă un număr de 22 de consilieri, lipsind domnul consilier Malancea Radu, care a depus cerere de învoire, la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 30/2013, privind aprobarea proiectului „CONSOLIDAREA ȘI RESTAURAREA TEATRULUI „MIHAI EMINESCU BOTOSANI” și a cheltuielilor revizuite aferente acestuia, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 31/2013, privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru proiectul „Reabilitarea termică în vederea creșterii eficienței energetice a blocului de locuințe nr. 21, sc. A, B, C, strada Împărat Traian din municipiul Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 32/2013, privind aprobarea indicatorilor documentației tehnico-economice și a tehnico-economici, pentru „Reabilitarea termică în vederea creșterii eficienței energetice a blocului de locuințe nr. 14, sc. A, B, strada Tudor Vladimirescu din municipiul Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 33/2013, privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru „Reabilitarea termică în vederea creșterii eficienței energetice a blocului de locuințe nr. 40, sc. A, B, C, D, E, strada Săvenilor din municipiul Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 34/2013, privind aprobarea cererii de finanțare aferentă proiectelor, “Reabilitare termică în vederea creșterii eficienței energetice a blocului de locuințe nr. 21, sc. A, B, C strada Împărat Traian din municipiul Botoșani”, “Reabilitare termică în vederea creșterii eficienței energetice a blocului de locuințe nr. 40, sc. A, B,C, D, E, strada Săvenilor din municipiul Botoșani”, “Reabilitare termică în vederea creșterii eficienței energetice a blocului de locuințe nr. 14,sc. A, B,

strada Tudor Vladimirescu din municipiul Botoșani” și a cheltuielilor aferente, precum și a mecanismului de recuperare a cheltuielilor, cu 21 voturi pentru și un vot împotriva (d-na consilier Lupașcu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 35/2013, privind stabilirea modului de utilizare a unor terenuri de către S.C. ALFA LAND S.R.L., cu 21 voturi pentru și 1 vot împotriva (d-na consilier Bucșinescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 36/2013, privind acordarea unor facilități pentru transportul local în comun elevilor din învățământul obligatoriu și liceal acreditat/autorizat din municipiul Botoșani, cu 20 voturi pentru, un vot împotriva (d-nul consilier Alexa) și o abținere (d-nul consilier Buliga).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 37/2013, privind aprobarea cererilor de scutire la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren, pe anul 2013, pentru persoanele ce au în întreținere un elev sau student care a obținut premiul I, II sau III la faza națională sau internațională a unei olimpiade, cu 19 voturi pentru, un vot împotriva (d-nul consilier Furtună) și 2 abțineri (d-nii consilieri Pleșca și Apostoliu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 38/2013, privind aprobarea cererii de scutire la plata impozitului pe clădiri datorat bugetului local al Municipiului Botoșani, pe anul 2013, de către copii orfani de ambii părinți, Muraru Crina-Elena și Muraru Iuliana, din Botoșani, Aleea Parcul Tineretului, nr.11,sc. B, ap.24, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 39/2013, privind aprobarea cererii de scutire la plata impozitului pe clădiri datorat bugetului local al Municipiului Botoșani, pe anul 2013, pentru două persoane care îndeplinesc condițiile prevăzute la art.3 din Anexa nr.7 la H.C.L. nr.6/29.01.2013, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 40/2013, privind aprobarea cererilor de scutire la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren, pe anul 2013, pentru persoanele cu contract de voluntariat pentru situații de urgență, care au depus cereri de scutire, cu 20 voturi pentru, un vot împotriva (d-nul consilier Pleșca) și o abținere (d-nul consilier Apostoliu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 41/2013, privind modificarea numărului de burse de studiu acordate Colegiului Național „A.T.Laurian” în anul școlar 2012 – 2013, din bugetului local al municipiului Botoșani, conform H.C.L. nr.264 /2012, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 42/2013, privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații de locuit repartizate în *regim de urgență*, cu 20 voturi pentru și 2 abțineri (d-nii consilieri Țurcanu și Lebădă).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 43/2013, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Popa Șapcă nr.114” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 44/2013, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Crinilor nr. 17 bis “ în vederea realizării obiectivului “construire două locuințe cuplate S + P + 1E , garaj si refacere împrejmuire teren“, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 45/2013, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Dubăları nr. 22 “în vederea realizării obiectivului “construire locuință P + M si împrejmuire teren“, cu 19 voturi pentru, două voturi împotriva (d-nii consilieri Țurcanu și Bucșinescu) și o abținere (d-nul consilier Buliga).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 46/2013, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – B-dul M Eminescu nr. 61 C” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 21,60 mp. în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+1E, garaj, împrejmuire teren și realizare acces pietonal și carosabil”, cu 20 voturi pentru și două abțineri (d-nii consilieri Pleșca și Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 47/2013, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Bucovina nr 47 A (fost nr 47)” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+1E+M”, cu 19 voturi pentru, două voturi împotriva (d-nii consilieri Țurcanu și Bucșinescu) și o abținere (d-nul consilier Buliga).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 48/2013, pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Trandafirilor nr 41” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 49/2013, privind aprobarea modului de utilizare a unui spațiu din incinta Școlii Gimnaziale „Sfânta Maria” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 50/2013, privind aprobarea unui schimb de imobile între municipiul Botoșani și S.C. Locativa S.A., cu 19 voturi pentru, un vot împotriva (d-nul consilier Ursuleanu) și două abțineri (d-nii consilieri Țurcanu și Lebădă).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 51/2013, privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 52/2013, privind aprobarea prelungirii unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 53/2013, privind aprobarea listei cu firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.54/2013, privind transmiterea în administrarea Serviciului Public Local de Asistență Socială a obiectivului „ Centru Social”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 55/2013, privind prelungirea cu un an a duratei de concesiune a unor pășuni proprietatea municipiului Botoșani, cu 20 voturi pentru, un vot împotriva (d-nul consilier Furtună) și o abținere (d-na consilier Bucșinescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 56/2013, privind completarea obiectului de activitate stipulat în contractul nr. 7 din 1998, concesionar S.C. Urban Serv S.A. al serviciului public de colectare, transport, neutralizare deșeuri, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 57/2013, privind transmiterea în folosință gratuită unui imobil situat în Dimitrie Bolintineanu nr. 1 către Clubul Cultural Artistic Libertatea, cu 20 voturi pentru și două abțineri (d-nii consilieri Buliga și Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 58/2013, privind stabilirea chiriei pentru spațiul închiriat în baza contractului 4866 din 2008, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr.59/2013, privind reorganizarea Serviciului Public Comunitar Voluntar pentru Situații de Urgență al municipiului Botoșani, cu 21 voturi pentru și o abținere (d-nul consilier Pleșca).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 60/2013, privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 61/2013, privind aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Teatrului pentru Copii și Tineret „Vasilache,, Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 62/2013, pentru modificarea unor comisii ale Consiliului Local Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 63/2013, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr.61 din 29 martie 2012 privind aprobarea asocierii, a actului constitutiv, precum și a statutului A.D.I. „ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI”, cu 21 voturi pentru și o abținere (d-na consilier Bucșinescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 64/2013, privind aprobarea propunerii de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului municipiului Botoșani, pentru anul 2012, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 65/2013, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Botoșani pentru lunile martie și aprilie 2013, cu 21 voturi pentru și o abținere (d-na consilier Bucșinescu).

Ședința se încheie la ora 13,07.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier, Huncă Mihaela**

**SECRETAR,  
Ioan Apostu**